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Expedientes: Normal: Vereador Mário Hermínio: Boa noite a todos. Havendo um número
legal, com as bênçãos de Deus, declaro aberto ao trabalho da presente sessão referente à
décima sessão ordinária do segundo período. Solicito, Sr. Secretário, que faça a leitura da
ata da sessão anterior. Vereador Alex Joaquim: Presidente, conforme o nosso regimento,
art. 166, peço que seja considerado lido o regimento. Vereador Mário Hermínio: vereador
Sena, como é que vota? Vereador Sena: Sim, presidente. Vereador Mário Hermínio: E o
vereador  Didi?  Vereador  Ronaldo  Correa:  Considera  lido,  presidente.  Vereador  Mário
Hermínio:  E o vereador Xandeco? Vereador Xandeco:  Sim, presidente.  Vereador Mário
Hermínio:  E  o  vereador  Russo?  Vereador  Russo:  Sim.  Vereador  Mário  Hermínio:  E  o
vereador  Betão?  Vereador  Betão:  Sim,  presidente.  Vereador  Mário  Hermínio:  Então
considerados lidos a ata da sessão anterior. Coloque discussão e votação a ata da sessão
anterior. Solicito, Sr. Vereador, que inicie a votação. Aprovado por seis votos. Solicito, Sr.
Secretário, que faça a leitura do expediente. Vereador Betão: Indicação 382, 2024. Carlos
Alexandre Corrêa da Silva, Xandeco, vereador com assento nesta Casa Legislativa, nos
usos  de  suas  atribuições,  indica  o  silencioso  Sr.  Prefeito  Municipal,  que  determina,
Secretaria competente, que seja estudada a possibilidade de liberação ou compra de um
carro para uso exclusivo do pronto-socorro em Arrozal. Sala das Sessões, 7 de outubro de
2024,  assino  o  vereador  Xandeco,  que  também nos  apresenta  a  indicação  383,  2024,
Xandeco, vereador com assento nesta Casa Legislativa, nos usos das suas prerrogativas,
indica  o  silencioso  Sr.  Prefeito  Municipal, a  necessidade  de  determinar,  Secretaria
competente, a necessidade de compra de aparelhos de leitura para alunos com deficiência
visual  na  rede  pública  de  ensino.  Sala  das  Sessões,  7  de  outubro  de  2024,  assina  o
vereador Xandeco, que também faz a indicação 384, 2024, Carlos Alexandre Xandeco,
vereador com assento nesta Casa Legislativa, indica o silencioso Sr. Prefeito Municipal,
que  seja  encaminhada  a  Secretaria  de  Esportes  e  a  viabilidade  de  implantação  de
atividades  esportivas  voltadas  para  pessoas  com deficiências.  Sala  das  Sessões,  7  de
outubro de 2024, assino o vereador Xandeco. Só por hoje, Presidente. Vereador Mário
Hermínio:  Solicito  ao  Secretário  que  faça  leitura  da  moção  de  aplauso.  Não  chegou,
homenageado? Não. A Mara não chegou. Passaremos para o grande expediente, para o
uso da palavra em tema livre, os senhores vereadores, descrito da forma regimental, pelo
tempo máximo de 10 minutos, com a palavra o vereador Russo. Boa noite aos colegas
vereadores,  público  presente,  internautas.  Vereador  Russo:  Bom,  quero  começar  aqui
agradecendo, agradecendo a Deus pela chance de estar eleito novamente, agradecer aos
amigos que me ajudaram nessa caminhada que não é fácil, porque nós tivemos ontem uma
eleição um pouco turbulenta, com quase 20 mil votos válidos, onde alguns colegas aqui
foram reeleitos, outros não, e a gente sabe que uma eleição é muito difícil, então a gente
tem que agradecer a todos que nos ajudaram. Não vou falar o nome de ninguém, com
medo  de  errar,  esquecer  de  alguém.  Quero  parabenizar  a  todos  os  colegas  que
conseguiram se reeleger. Quero parabenizar o Pesão, que depois de tantas mentiras soltas
aí, tudo o que falaram dele está aí, com mais de 10 mil votos. E tenho certeza que os
eleitores  acertaram muito  nessa  escolha,  porque  Piraí  vai  voltar  realmente  a  ser  um
município produtivo, um município onde as coisas vão funcionar. Nós estávamos perdendo
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muitas coisas aqui em Piraí. Nós tínhamos um hospital que era referência, que hoje está
jogado às traças. A nossa educação não tem como ficar pior. Então, eu depositei todas as
fichas, fiz tudo o que eu podia fazer para poder eleger o Pesão prefeito dessa cidade.
Graças a Deus, nós conseguimos. E tenho certeza absoluta que ele vai ser um prefeito tão
bom quanto foi da outra vez. Mas eu vou estar aqui. Caso ele faça coisa errada, caso ele
não faça coisa direita, eu vou estar aqui para cobrar da mesma maneira que eu cobro o
atual prefeito. E não vou estar fazendo nada de mais. Vai ser minha obrigação fazer isso.
Então,  a  gente  vai  conseguir  fazer  um  Piraí  diferente,  com  certeza.  Somente  isso.
Vereador  Mário  Hermínio:  Com  a  palavra,  Eduardo  Xandeco.  Vereador  Xandeco:  Boa
noite,  Sr.  Presidente,  demais  colegas  vereadores,  público  presente,  internautas,
funcionários  dessa  casa.  Como mencionou o  Russo  aqui,  quero  começar  a  minha fala
também agradecendo a Deus, agradecendo a minha família. Disputar uma eleição não é
fácil. Quero aqui também parabenizar todos aqueles candidatos que colocaram o seu nome
à disposição da população. Quero dar os meus parabéns aos vereadores reeleitos,  aos
vereadores eleitos para representar a população. Foi uma eleição que o nível de certas
pessoas  realmente  foi  muito  baixo,  atacando  família,  atacando  de  várias  formas  para
tentar denegrir o adversário. Porque na eleição, ninguém é inimigo, é apenas adversário.
Quero aqui parabenizar o Pesão pela eleição, pela sua vitória. O Pesão, o pouco tempo que
eu tenho aproximação dele, a gente vê que é uma pessoa ímpar. O tempo todo sendo
atacado, e ele em momento algum só falava para a gente, vai para a rua, fala de proposta
e pede voto. Então, parabéns, Pesão. Eu tenho certeza que a minha escolha de te apoiar
foi a mais certa que eu fiz. Que Deus continue te abençoando, te dando sabedoria para
governar nossa cidade. Eu sempre ouvi algumas pessoas falarem uma frase em vários
momentos. E hoje eu quero aqui também terminar a minha fala falando essa frase. Eu
perdi ganhando. Muito obrigado. Vereador Mário Hermínio:  A palavra é do Alex. Vereador
Alex Joaquim: Boa noite, presidente, novos companheiros, público presente, internautas
que  nos  assistem.  Hoje  eu  venho  a  essa  tribuna,  presidente,  só  para  parabenizar  e
agradecer todo o  meu grupo político,  meus amigos que estiveram ao meu lado nessa
caminhada, minha família e toda a população de Piraí. Estou muito feliz aqui por estar
sendo reeleito mais quatro anos aqui para essa casa. Parabenizar muito ao Pesão, à dona
Maria Lúcia, uma guerreira que esteve ao nosso lado nos momentos mais difíceis,  ao
vereador Sena, nosso futuro vice-prefeito, e todos os candidatos da nossa coligação que
juntos somamos forças para vencer essas eleições. Foi uma eleição muito acirrada. Ontem,
nós, nas ruas, uma cidade tão tranquila, e ontem estávamos vendo as pessoas com os
ânimos muito exaltados, homens de preto, todos de preto, armados, andando pela cidade
com alguns candidatos da coligação do 25.  Lá em Cacaria,  eu tive que conduzir  dois
elementos  desses  para  a  delegacia,  porque  estavam  intimidando  a  nossa  população.
Infelizmente, as pessoas misturam, não sabem fazer política, e travam uma verdadeira
guerra pessoal, uma guerra que a população não gosta de ver em nossa cidade. Então, fica
aqui todo o meu agradecimento à nossa população, a cada pessoa que votou no nosso
trabalho, que confia no nosso trabalho, e podem ter a certeza de que estarei aqui nesta
casa mais quatro anos, trabalhando dia e noite para o melhor da nossa população. Boa
noite a todos e muito obrigado. Vereador Mário Hermínio:  Com a palavra, vereador Sena.
Vereador Sena: Boa noite, nobres colegas vereadores, público presente, servidores desta
casa, internautas que nos assistem. Hoje está sendo a primeira sessão pós-eleição. A gente
fica cansado, o processo eleitoral é muito exaustivo, e nós tivemos que trabalhar aqui
ainda,  mas a  gente  tinha o  nosso compromisso aqui  na Câmara, nós  cumprimos esse
compromisso,  ficamos  paralelamente  com  as  atividades  de  campanha  e  as  nossas
atividades  aqui  na  Câmara.  Mas,  no  final,  deu  tudo  certo,  independente  das
intercorrências do processo eleitoral, nós conseguimos êxito, e eu tive a oportunidade de
vir a vice-prefeito, junto com o Pezão, e nós ganhamos as eleições. Na verdade, quem
ganhou as eleições não foi eu e o Pezão, foi toda a nossa população, pois defendemos
propostas e, ao longo de nossa caminhada, nós vimos os desafios que nós vamos enfrentar,
pois não são poucos. Nós tivemos muitos problemas ao longo da campanha, nós tivemos o
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acidente do Pezão, onde caminhamos sem ele presente, claro, mas dando força para a
gente por telefone, nos orientando também, mas fomos 23 dias dos 45 dias da campanha
sem o Pezão na rua. Foi uma campanha atípica, mas vencemos. Na verdade, quem venceu
foi a população de Piraí. E eu quero agradecer a população toda, os vereadores aqui da
nossa base política, os eleitos e os não eleitos que participaram do processo junto conosco,
e a cada outro candidato a vereador, porque todos tiveram a importância de participar do
processo, porque todos pediram voto para si e pediram voto também para a nossa chapa,
Sena, Pezão e Sena, e nós saímos vitoriosos, sim. E quero deixar aqui uma informação
para todos. Nós vamos trabalhar. Piraí vai ser uma cidade atípica das outras cidades, sem
demérito às outras cidades, mas Piraí não terá um prefeito e um vice, e sim duas pessoas
juntas, dois prefeitos para ajudar essa cidade. Podem ter certeza disso. Vamos trabalhar
bastante  em  prol  de  uma  cidade  melhor.  E  nós  vimos  aí,  na  caminhada  também,
vereadores eleitos, não do nosso grupo político, mas nós precisamos olhar para frente, por
uma cidade melhor, e dizer a todos, todos, sem exceção, que nós trabalharemos juntos por
uma cidade melhor. Não faremos distinção aos vereadores que não são da nossa base
política porque nós vamos, acho que o lado que nós temos que ver Hoje é o lado do povo e
assim Nós faremos não tenham dúvida disso não vamos ter  distinção para,  para lado
algum e dizer também que nós vamos fazer um governo para todos para todos para os que
votaram e para os que não votaram pra gente viu pode ter certeza disso que nós não
temos rancor nem raiva e o processo eleitoral é esse pessoas fazem suas escolhas e depois
que passa é a nuvem a nuvem passou agora vamos olhar para a frente e ver o que a gente
pode fazer pela nossa cidade pelo nosso povo e pode ter certeza que eu e pezão vamos
fazer muito pelo nosso povo. Muito obrigado a todos e uma boa noite. Vereador Mário
Hermínio:  Com a palavra Vereador Didi. Vereador Ronaldo Correa: Presidente posso falar
daqui? Vereador Mário Hermínio:   Pode sim excelência.  Vereador Ronaldo Correa: Boa
noite  Presidente  nossos  colegas  vereadores  público  presente  é  o  momento  de
agradecimento  primeiramente  agradecer  a  Deus  a  família  que  muitos  me  apoiou
principalmente a minha esposa e meus dois filhos o Mateus e Lucas e minha mãe e meu
pai  e  também Quero  aqui  agradecer  muito  a  população  principalmente  do  bairro  da
Jaqueira um total de município todo também e dizer apesar de eu não ser eleito mas me
coloco à disposição como de sempre no meu bairro para estar prestando o serviço em prol
da nossa da minha comunidade e quero parabenizar a todos os vereadores que foram
reeleitos e o que foram eleitos sucesso que Deus dê bastante sabedoria para vocês eh
poder desenvolver um trabalho legal onde o único objetivo é fazer da população feliz nós
na nossa caminhada tivemos eh, observando várias coisas que estão para acontecer quero
desejar  também  sucesso  ao  pesão  ao Sena  e  dizer  que  mesmo  não  eleito  vou  estar
torcendo para vocês e se Deus quiser vocês vão poder fazer um Piraí diferente um Piraí
para todos uma boa noite e fica com Deus. Vereador Mário Hermínio:  Com a palavra
Vereador Betão. Vereador Betão: Boa noite Presidente público presente internautas que
nos ouvem gostaria presidente de começar eh falando da resposta de um requerimento
que eu trouxe com relação ao ônibus dentro do bairro da Jaqueira a gente tinha uma se eu
não me engano até peço a ajuda dos colegas vereadores havia na proposta dessas novas
concessão de se criar de se colocar o ônibus dentro da Jaqueira né Vereador Didi isso a
gente não tá vendo acontecer né então estão agora falando que vão fazer um novo estudo
para ver a viabilidade disso nós vamos estar cobrando enquanto presidente da Comissão
de transporte porque faz muita falta o ônibus dentro do bairro Então é muito importante
essa  questão  Presidente  com relação  ao  pleito  de  ontem é  importante  a  gente  fazer
algumas  considerações  quero  parabenizar  todos  que  participaram  ontem  da  eleição
inclusive os da oposição eh a gente sabe que é um momento importante da Democracia eh
gostaria  muito  de  parabenizar  Pezão,  minha  mãe  Maria  Lúcia,  vice  Sena,  todos  os
vereadores que foram eleitos né e os todos que participaram também da eleição é um
momento,  momento  realmente  de  muita  gratidão  para  mim pra  minha  família  queria
agradecer  meu  time  aqui  que  tem  bastante  gente  aqui  tá  o  Flávio,  Xuxa,  tá  Carlos
Henrique, tá Thais, tá Maurinho, tá o Nandinho, tá o Bruninho, tá a minha amiga novinha
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ali  que também foi  importantíssima e enfim agradecer a minha família Amanda, meus
filhos, Pedro e Felipe também que foram muito generosos e importantes nessa caminhada
Presidente eu quero deixar uma mensagem aqui a gente sabe que o processo eleitoral ele
não  é  fácil  né  a  gente  vive  numa  cidade  extremamente  pequena  e  politizada  e  esse
processo eleitoral realmente acaba deixando cicatrizes né a gente sabe que nem sempre o
debate ele, ele é num momento de tranquilidade a gente sabe que às vezes os os ficam
exaltados mas eu acho que é um momento importante da Cidade de reconstrução ia lá
meu filho. Oi filho tudo bom? Eu acho que é um momento de reconstrução da cidade eu
acho que é o momento da gente reunir o povo de Piraí a gente tem que pensar sim aonde
nós queremos chegar a gente tem um plano de governo que a gente vai fazer de tudo para
executar nessa cidade e isso tudo vai ser de forma participativa a gente quer envolver
primeira  sociedade  divulgar  pra  população.  O  que que  a  gente  tá  pretendendo  fazer
nesses  próximos 4  anos  eu tenho certeza que todos  os  vereadores  que estão aqui  os
vereadores que que estão para chegar tem o mesmo interesse né de colocar Piraí no rumo
do crescimento A gente precisa voltar a trazer empresa pro município a gente precisa
voltar a qualificar o nosso jovem a gente precisa dar oportunidade de lazer de Cultura
para a população, população de Piraí precisa urgentemente de uma área de lazer de um
parque n cidade a gente tem que trazer o Instituto técnico Federal para cá então a gente
fazer creche nos bairros a mulher hoje em Piraí não consegue trabalho a gente sabe da
dificuldade que é da Muler conseguir deixar seu filho numa boa creche Então a gente tem
muita coisa para fazer nessa cidade e hoje eu tava presente na casa do do Futuro Prefeito
Pezão tive a oportunidade de acompanhar o presidente Lula já ligou pro prefeito Pezão
Independente da sua posição de direita de esquerda a gente precisa muito do apoio tanto
do  presidente  Lula  quanto  do  governador  Cláudio  Castro  Pezão  já  tá  com marcando
agendas na próxima semana no máximo 15 dias para ir para a Brasília que a gente sabe da
importância de trazer recursos e investimentos pra cidade queria e quebrar fazer mais um
agradecimento à minha família  minha esposa Amanda que tá ali,  meus filhos Pedro e
Felipe, Pérola, família da tia Leninha todos que chegaram ali Ana Luisa, Maria Antônia,
Lorenzo  e  já  tinha  começado  a  falar  quando  vocês  chegaram pelo  sorteio  mas  é  um
momento  de  muita  felicidade  ter  vocês  aqui  comigo  e  queria  agradecer  novamente,
realmente não esperava a votação que eu tive, trabalhei muito, e para mim realmente foi
uma grande surpresa uma grata surpresa e eu espero que Deus me dê muita coragem
muita  sabedoria  para  eu  poder  Honrar  não  só  os  898  votos  que  eu  tive  mas  toda  a
população de Piraí que espera de nós um trabalho sério,  um trabalho honesto um trabalho
digno para que a gente possa realmente fazer a diferença na vida das pessoas é por isso
que a gente tá aqui e eu tenho um pouco os planos de Deus pra nossa vida não é fácil esse
processo que a gente viveu nos últimos meses e só a gente sabe internamente e como foi
difícil botar essa campanha na rua né a gente sendo atacado sendo realmente de todas as
formas e fica também uma sinal importante pra população questão das pesquisas. Não É
Normal né a gente ter uma pesquisa um dia antes da eleição que dá um candidato na
frente no outro dia o outro candidato fica 18 pontos na frente então a gente tem que
refletir com isso também. Isso é uma tentativa errada de influenciar na cabeça do eleitor.
Mas enfim fica esse Alerta e eu quero dizer mais uma vez o momento é de reunião o
momento é de juntar os bons que nós temos aqui eu tenho certeza que a grande maioria
da população quer um Piraí  Próspero um Piraí  feliz  né um Piraí  Alegre um Piraí  com
emprego renda dignidade tecnologia com inovação a gente vai voltar forte também na
questão da tecnologia e da Inovação Piraí tem um potencial imenso tem um orçamento
muito bacana da para fazer muita coisa legal aqui eu tenho certeza com a ajuda dessa
casa com a ajuda de todos e que o Pezão vai colocar ao lado dele a gente tem muita
chance muita  oportunidade de  fazer  um ótimo governo e  botar  Piraí  novamente  para
crescer para gerar renda e emprego principalmente e principalmente Presidente eu quero
falar com a juventude de Piraí a gente precisa olhar a juventude de Piraí com carinho né a
gente  precisa  voltar  fortemente  a  olhar  a  juventude  no  esporte  na  cultura  e  na
qualificação  nosso  mandato  vai  ser  muito  focado  novamente  pra  Juventude  da  cidade

 

Câmara Municipal de Piraí (RJ)
Sistema de Apoio ao Processo Legislativo

16/10/2024

Rua Dr. Luiz Antonio Garcia da Silveira, 16 - Piraí RJ Tel.: (24)2411-9500 http://
www.pirai.rj.leg.br - E-mail: cmpirai@pirai.rj.leg.br 16/10/2024

Página 4



Presidente por hoje é só meu muito obrigado para Piraí Muito obrigado população vamos
embora que tem muita coisa para fazer e bora trabalhar não pode não pode se manifestar
por favor tá Vereador Mário Hermínio: com a palavra Vereador Júnior dentista. Vereador
Júnior  Dentista:  Boa  noite  senhor  presidente,  colegas  vereadores  público  presente
internautas que nos assistem a gente vem hoje à Tribuna para fazer os comentários em
relação ao pleito Eleitoral de ontem uma eleição complicada uma eleição um pouco um
Pou P diferente maioria do tempo de angústia de incertezas acho que foi difícil para todos
os candidatos e vindo aqui para agradecer inicialmente população de Santa Anésia o lugar
onde eu vivo onde eu crio meus filhos onde eu tenho os meus amigos de verdade que mais
uma vez mostrou União se uniu em torno de um de um contexto político pouco diferente e
como estratégia política lançaram oito candidatos no meio da caminhada perdi  o meu
assessor meu vizinho da frente virou candidato vizinho de trás virou candidato eu ia na
varanda eu via um  ex apoiador um amigo que era candidato olhava para a direita tinha
outra no restaurante que os que a gente frequenta era candidato não foi fácil mas quase
400 pessoas dentro do meu bairro continuaram acreditando no projeto e eu fico muito
honrado com isso e desses quase 400 eu não posso deixar de citar uma pessoa uma amiga
querida que a filha me ligou na no sábado à noite falou assim Júnior aqui em casa você
tem quatro votos infelizmente a mãe não vai poder ir votar porque ela tá muito fraquinha
Aí eu disse assim tudo bem Letícia esse voto é do coração para minha surpresa uma
pessoa que mal tá se alimentando sentindo fortes dores entrou na sessão eleitoral onde eu
fico na frente andando de muletas foi lá exerceu a democracia saiu dali direto pro hospital
porque  ela  não  tá  se  alimentando  tinha  que  tomar  soro  tinha  que  tomar  medicação
intravenosa então Alba minha gratidão eterna a você minha amiga que Deus te conserve
te proteja e fico até um pouco emocionado ontem ela já me fez ir ir as lágrimas naquele
momento onde eu já estava emocionado então assim eu tenho que fazer essa homenagem
para  ela  e  nesse  momento  eu  comentei  no  banco  numa  eleição  tão  agressiva
financeiramente com tantas articulações uma pessoa que tá passando por um momento
tão difícil vai lá para tentar contribuir e ajudar para fazer um bairro melhor queria ajudar
todas as instituições religiosas de Santanésia nome do pastor Éverton em nome do pastor
Adilson em nome do padre Gaspar que eles levem o meu abraço a todos os membros não
poderia  de  deixar  não  poderia  também deixar  de  citar  o  Avante  partido  que desde o
primeiro dia me acolheu os companheiros de partido que em nenhum momento tiveram
vaidade  por  ter  um  vereador  na  composição  até  o  último  momento  fizeram  papel
maravilhoso e pra surpresa de todos Teoricamente pros analistas políticos o Avante só
faria um candidato levar meus parabéns ao Mucaca, cara que teve dignidade na batalha, a
gente era adversário dentro do partido também, teoricamente ele era um dos principais
adversários ele com muita dignidade cumpriu a missão dele não posso deixar de citar o
meu presidente César, meu amigo Rogério Nunes e a toda diretoria do Avante partido
exemplar um partido dedicado e reforçando aqui meu compromisso com todos eles gente
muito obrigado a todos a gente espera que a gente consiga pacificar um pouquinho e
conseguir ter uma cidade melhor e que a câmara seja realmente usada para melhorar a
cidade Boa noite a todos fiquem com Deus. Vereador Mário Hermínio: quero aqui também
agradecer a Deus primeiramente e agradecer a população de Piraí e Os companheiros que
me ajudaram diretamente por os 539 votos que tive reeleito pela sexta vez e parabenizar
todos os vereadores que foram reeleitos e eleitos e que a gente tem uma Câmara a partir
do ano que vem com mais tranquilidade com mais União que a gente possa andar com o
prefeito aí né que foi eleito em todas as coisas boas que ele mandar para a Nossa Câmara
a gente tá aqui para atender a gente tá aqui por a população e não por picuinha política
acredito que todos os vereadores que se reelegeram e que se elegeram eles todos têm um
compromisso  com  a  população  Pois  foi  a  população  que  nos  colocaram  aqui  quero
parabenizar  o  Sena  com  o  prefeito  eleito  que  que  vocês  realmente  façam  uma  boa
administração  para  nosso  município.  Quero  parabenizar  o  Arthur  também  pelo
quantitativo de voto que teve no município, pela primeira vez sendo candidato, 7000 e
poucos votos.  Foi  uma foi  uma evolução. Parabéns pelo seu trabalho aí  sua dedicação
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então gente vamos na nossa próxima nosso próximo pleito nos unir porque nós vimos que
quando a gente tem Muita confusão aqui nesta casa o que reflete É isso aí ó teve pessoas
que não se teve pessoas que muitas vezes caíram a quantitativo de votos Então a gente
tem que ser unido porque a população lá fora é quem julga a gente a população lá fora é
quem vê como é que é o trabalho feito nessa casa a gente não pode por vaidade por
pessoa por a sua própria pessoa achar que pode fazer tudo xingar todo mundo xingar
Prefeito xingar e não é assim as coisas não funcionam assim a gente tem que pensar na
população  tem que  pensar  no  nosso  município  tem que  pensar  que  tem pessoas  que
acreditaram na gente e não a gente usar picuinha política Então vamos pedir a Deus aí
que  nós  tenhamos  uma  um  novo  peito  com  mais  tranquilidade  do  que  esse  que  tá
terminando agora vamos fazer a entrega do solicito senhor secretário que faça leitura da
Moção de aplauso da senhora Elprhosina. Vereador Júnior Dentista:  Moção 50 de 2024
Carlos  Alexandre  Correia  da  Silva  Xandeco  Vereador  nos  suas  prerrogativas  legais
apresenta a mesa diretora ouvido outro plenário Moção de aplausos a senhora Euprhozina
Maria de Oliveira pelo seu aniversário de 100 anos seu Centenário completado em 21 de
setembro de 2024 ela morava em Pouso seco veio residir em Piraí desde os 16 anos de
idade juntamente com seu esposo onde tiveram três filhos seis netos e oito bisnetos onde
construiu sua história ao lado de sua família completar Um século de vida é pertencer à
história de uma sociedade de uma forma mais profunda autêntica e Rara Dona Eufrosina
alcança essa grande meta que não deve passar despercebido ao reconhecimento desta
casa  parabéns  por  Celebrar  100  anos  desejamos  que  a  senhora  siga  com seu  legado
compartilhando  sua  sabedoria  sua  fé  sua  esperança  e  sua  doçura  com  todos  que  T
privilégio de conviver com a senhora e desfrute da Saúde qualidade de vida que lhe trouxe
até  aqui  portanto  nosso  reconhecimento  esta  Câmara  Municipal  rende  a  esta  grande
cidadã a Moção de aplausos que da presente Moção a homenageada sala das sessões 20
de Setembro 2024 assina o vereador Carlos Alexandre Correa da Silva Xandeco. Vereador
Mário Hermínio: em nome da dona Euprhosina eu convido a Mara que é a sua filha para
que venha receber das mãos do vereador Xandeco com sua Moção de aplausos. Convidada
Mara:  Boa noite a todos boa noite a essa casa ilustre na pessoa do presidente Mario
Hermínio e em agradecimento ao vereador Xandeco que carinhosamente e prestou essa
homenagem para a minha querida mãe realmente e completar um Centenário não é para
qualquer um e para poupar até a saúde física dela nós achamos por bem que ela não
viesse tá bom e agradecer a Deus por essa oportunidade de tá podendo conviver com uma
pessoa maravilhosa que é minha mãe por esse tempo todo e depois de muitos tropeços né
que a pessoa na vida não é só alegria né uma pessoa com 100 anos vocês podem imaginar
o que ela já passou na vida ela tinha dois três filhos o marido ela viu voo Nova perdeu os
dois filhos mais novo E então nossa família ficou restrita eu como filha e minhas sobrinhas
que estão aqui presentes então é uma emoção muito grande e eu gostaria de agradecer
mais uma vez a Xandeco por ter lembrado de homenagear a minha mãe fico muito feliz e
honrada e peço desculpa pelo atraso a fez uma PR mãe poderia ler o presidente obrigada.
Boa noite a todos mais uma vez obrigado a vereador Xandeco e a todos da casa e a todos
os presentes é uma homenagem em forma de oração agradecimento a Deus senhor Deus e
nosso pai celestial hoje comecei o dia lhe agradecendo por todas as bênçãos que o Senhor
tem  dado  a  mim  mais  em  especial  nesse  dia  21  de setembro  de  2024  agradeço
especialmente pela vida da minha avó Euprhosina que completa 100 anos quanta alegria
gratidão e honra é poder vivenciar esse momento incrível minha avó sempre foi exemplo
de fé amor empatia e persistência Por falar em persistir me lembro com detalhes de todas
as histórias vividas e narradas pela mesma a nós que convivemos com ela quantas lutas e
vitórias e experiências que ela nos passou como aprendizado Vovó sempre foi Girassol
forte em busca da luz foi Rosa delicada mas demonstrando sua beleza foi Azaleia com suas
cores  que  transformavam  o  ambiente  foi  lavanda  perfumando  por  onde  passava  foi
Papoula Resistindo aos Vendavais hoje para mim ela é o jardim mais completo que tem o
prazer de visitar e contemplar Lírios Margaridas Jasmins felicidades 11 horas e muitas
outras flores dentro de uma só pessoa incrível que é a minha avó flor a minha gratidão e
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amor estão devotados à senhora minha avó o meu muito obrigada por tudo e portanto
feitos a mim aos meus pais ao meu filho aos meus tios e tias primos e sobrinhos obrigada
meu Deus nosso Deus pela vida da minha avó Flor nossa flor continue cuidando dela como
tem feito ao longo desses 100 maravilhosos anos e continua nos abençoando em nome do
pai do filho e do Espírito Santo amém obrigado. Vereador Mário Hermínio: Passaremos
para a ordem do dia, coloco em discussão e votação única o requerimento 172 de autoria
do vereador Didi, solicito aos senhores vereadores que inicie a votação. Aprovado com
cinco votos, coloco discussão e votação única o requerimento 173 de autoria do vereador
Didi, solicito os vereadores que inicie a votação. Aprovado por cinco votos. Coloque em
discussão e votação única o requerimento 174 de autoria do vereador Betão, solicito senos
vereadores que inicie a votação. Aprovado os cinco votos. Coloco em discussão e votação
única a Moção de aplauso 52 de autoria do vereador Xandeco, solicito senos vereadores
que inicie a votação. Aprovado por seis votos. Colocados em discussão em votação única a
Moção de aplauso 53 de autoria do vereador Russo, solicito os vereadores que inicie a
votação.  Quem tem matéria?  A  aprovado  por  seis  votos.  Passaremos  para  explicação
pessoal para o uso da palavra de 5 minutos, só o Xandeco tem palavra. Vereador Xandeco:
Permissão  falar  daqui  Presidente!  Vereador  Mário  Hermínio:  Permissão.  Vereador
Xandeco: É uma honra e um prazer poder estar aqui nessa casa e fazer essa homenagem à
sua mãe tá bom boa noite a todos.  Vereador Mário Hermínio:  eu declaro encerrada a
sessão convocando os senhores vereadores para a próxima sessão solene de entrega de
título cidadão Piraiense no dia 14 de outubro no corrente ano a hora regimental. Boa noite
a todos.   

Matérias do Expediente: 1 -  Ata Aprovação 2º Período nº 9 de 2024,  Ata da 9ª
Sessão Ordinária do 2º Período Legislativo, realizada em 30 de setembro de 2024. Autor:
Subdiretor Legislativo - SDL, Tipo: Nominal, Sim: 6, Não: 0, Abstenções: 0, Resultado:
Aprovado Votos Nominais : Alex Joaquim da Silva - Sim ; Roberto Horta Jardim Salles -
Sim ;  Ronaldo Corrêa Leite -  Sim ;  Luiz Fernando Colucci Junior -  Não Votou ;  Mário
Hermínio  da  Silva  Carvalho  -  Não  Votou  ;  José  Paulo  Carvalho  de  Oliveira  -  Sim  ;
Alexsandro Sena Silva - Sim ; Carlos Alexandre Correia da Silva - Sim ; 2 - Indicação nº
382 de 2024,  Indica ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal, que determine à Secretaria
competente, que seja estudada a possibilidade da liberação ou compra de um carro para
uso exclusivo no Pronto Socorro, em Arrozal, neste município. Autor: Xandeco, Número de
Protocolo: 715, Tipo: Leitura, Resultado: Matéria lida ; 3 - Indicação nº 383 de 2024,
Indica ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal,  a  necessidade de determinar à Secretaria
competente, a necessidade de compra de aparelhos de leitura para alunos com deficiência
visual da rede pública de ensino, neste município. Autor: Xandeco, Número de Protocolo:
716, Tipo: Leitura, Resultado: Matéria lida ; 4 - Indicação nº 384 de 2024, Indica ao
Exmo.  Senhor  Prefeito  Municipal,  que  seja  encaminhado  à  Secretaria  de  Esportes,  a
viabilidade  de  implantação  de  Atividades  Esportivas  voltadas  para  pessoas  com
deficiências. Autor: Xandeco, Número de Protocolo: 717, Tipo: Leitura, Resultado: Matéria
lida ; 

Oradores do Expediente: 1 - Russo / MDB ; 2 - Xandeco / REPUBLICANOS ; 3 - Alex
Joaquim / PSDB ; 4 - Sena / PSD ; 5 - Didi / REPUBLICANOS ; 6 - Betão / PDT ; 7 - Junior
Dentista / AVANTE ; 8 - Mário Hermínio / UNIÃO BRASIL 

Lista de Presença na Ordem do Dia:  Alex  Joaquim /  PSDB ;  Betão  /  PDT ;  Junior
Dentista /  AVANTE ;  Mário Hermínio /  UNIÃO BRASIL ;  Russo /  MDB ; Sena /  PSD ;
Xandeco / REPUBLICANOS 

Matérias  da Ordem do Dia:  1  -  Requerimento nº  172 de 2024,  Requer  à  Mesa
Diretora, ouvido o Douto Plenário, que seja encaminhado Expediente Legislativo ao Exmo.
Senhor Prefeito Municipal, que intervenha junto ao governo do estado, para que seja feito
um estudo para instalação de um semáforo no cruzamento próximo a rodoviária de Piraí.
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Autor:  Didi,  Número de Protocolo:  707, Tipo: Nominal,  Sim: 5,  Não: 0,  Abstenções: 0,
Resultado: Aprovado Votos Nominais : Alex Joaquim - Sim ; Betão - Sim ; Junior Dentista
- Não Votou ; Mário Hermínio - Não Votou ; Russo - Sim ; Sena - Sim ; Xandeco - Sim ; 2 -
Requerimento nº 173 de 2024, Requer à Mesa Diretora, ouvido o Douto Plenário, que
seja  encaminhado  Expediente  Legislativo  ao  Exmo.  Senhor  Prefeito  Municipal,  que
intervenha junto ao órgão competente para que seja feita uma faixa de pedestres em
frente ao batalhão da BPRV, no bairro Rosa Machado, no município de Piraí-RJ. Autor:
Didi, Número de Protocolo: 708, Tipo: Nominal, Sim: 5, Não: 0, Abstenções: 0, Resultado:
Aprovado Votos Nominais : Alex Joaquim - Sim ; Betão - Sim ; Junior Dentista - Não Votou
;  Mário  Hermínio  -  Não  Votou  ;  Russo  -  Sim  ;  Sena  -  Sim  ;  Xandeco  -  Sim  ;  3  -
Requerimento nº 174 de 2024, Requer à Prefeitura Municipal de Piraí, informações em
relação ao campo de grama sintética localizada no bairro Jardim Amália 1 em Arrozal,
neste Município. Autor: Betão, Número de Protocolo: 709, Tipo: Nominal, Sim: 6, Não: 0,
Abstenções: 0, Resultado: Aprovado Votos Nominais : Alex Joaquim - Sim ; Betão - Sim ;
Junior Dentista - Sim ; Mário Hermínio - Não Votou ; Russo - Sim ; Sena - Sim ; Xandeco -
Sim ; 4 - Moção nº 52 de 2024, Apresenta à Mesa Diretora, ouvido o Douto Plenário,
"MOÇÃO DE APLAUSOS" aos atletas do “Projeto Social Passe Certo” são: Antony Manoel
Leopoldo  Silva,  Arthur  Franco  Lemos,  Arthur  Xavier  Caldeira  da  Silva,  Bernardo  de
Oliveira Nunes da Silva, Heron Cezar Luiz, Lorenzo Gabriel dos Santos Raimundo, Pedra
Lucas dos Santos Nunes, Bernardo Marques Souza da Silva e seus treinadores Rômulo
Carlos Marinho e Juliana de Cássia Corrêa da Silva Batista, que foram campeões no dia 22
de setembro, da etapa Copa Dente de Leite de Futsal 2024 da TV Rio Sul - realizado na
Cidade de Piraí. Autor: Xandeco, Número de Protocolo: 710, Tipo: Nominal, Sim: 6, Não:
0, Abstenções: 0, Resultado: Aprovado Votos Nominais : Alex Joaquim - Sim ; Betão - Sim
; Junior Dentista - Sim ; Mário Hermínio - Não Votou ; Russo - Sim ; Sena - Sim ; Xandeco -
Sim ; 5 - Moção nº 53 de 2024, Apresenta à Mesa Diretora, ouvido o Douto Plenário,
"MOÇÃO  DE  APLAUSOS"  aos  Srs.  Marcelo  Ferreira  e  Márcio  da  Silva  Ferreira  em
reconhecimento  dos  seus  relevantes  serviços  prestados  a  nossa  cidade  através  da
Secretaria  Municipal  de  Meio  Ambiente,  executando  um  trabalho  de  excelência  no
caminhão  de  lixo  que  percorre  as  ruas  e  bairros  do  nosso  município.  Autor:  Russo,
Número  de  Protocolo:  714,  Tipo:  Nominal,  Sim:  6,  Não:  0,  Abstenções:  0,  Resultado:
Aprovado Votos Nominais : Alex Joaquim - Sim ; Betão - Sim ; Junior Dentista - Sim ;
Mário Hermínio - Não Votou ; Russo - Sim ; Sena - Sim ; Xandeco - Sim ; 

Considerações Finais:  A Sessão também poderá ser encontrada na integra atraves do
link de acesso: https://www.youtube.com/watch?v=ILcelWQC5Vk   

Assinatura da Mesa Diretora da Sessão
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